

# 新即墨

中共青岛即墨区委  
即墨市人民政府 主办  
即墨融媒体中心编辑出版

2024年3月15日 农历二月初六 星期五 第2985期

奋力在新的征程中  
走在前 显担当 作贡献

## 区委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神和上级有关会议精神

研究“三农” 新型工业化 现代服务业等工作

昨日，区委常委会召开会议，传达学习习近平总书记重要讲话精神和上级有关会议精神，研究“三农”、新型工业化、现代服务业等工作。区委书记韩世军主持会议并讲话。

会议传达了习近平总书记在全国“两会”期间有关会议上的重要讲话精神；传达了习近平总书记主持召开的二十届中央全面深化改革委员会第四次会议精神；听取了关于中央、省委和市委农村工作会议精神及我区贯彻落实意见的汇报；听取了关于全国、全省和全市新型工业化推进大会精神及我区贯彻落实意见的汇报；听取了关于全市服务业高质量发展大会精神及我区贯彻落实意见的汇报；听取了全市重点产业链“链长制”工作推进会议精神及我区贯彻落实意见的汇报；听取了关于全区优化营商环境情况的汇报；听取了关于全区“五经普”工作进展情况的汇报；研究了《中共青岛即墨区委全面深化改革委员会2024年工作要点》；听取了关于全国、全省和全市组织部长会议精神及我区贯彻落实意见的汇报；听取了关于全国、全省和全市宣传部长会议精神及我区贯彻落实意见的汇报；听取了关于全国、全省和全市统战部长会议精神及我区贯彻落实意见的汇报。

会议强调，各级各部门要及时组织传达学习习近平总书记重要讲话精神和全国“两会”精神，引导党员干部群众把握核心要义和丰富内涵，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要因地制宜

发展新质生产力，围绕我区六大主导产业和重点产业链，精准强链补链；要落实区域协调发展战略，提升城乡融合发展和民生保障水平；要锤炼扎实过硬的工作作风，巩固和增强经济回升向好态势；要统筹好人大、政协和党管武装工作，广泛凝聚共识，服务全区大局，维护军政军民团结良好局面。要认真学习领会习近平总书记重要讲话，按照上级工作部署，结合即墨实际，科学精准配置土地要素，促进经济社会绿色低碳高质量发展，提升应急管理能力和防灾减灾水平，深入落实创新驱动发展战略，持续深化改革创新。

会议强调，要扎实做好“三农”工作，守牢耕地保护、粮食安全和不发生规模性返贫底线，因地制宜探索共富路径，深入学习运用“千万工程”经验，坚持党建引领，全面提升乡村治理水平，推动“三农”工作再上新台阶。要立足我区坚实的工业基础，深刻把握即墨推进新型工业化的巨大潜力，推动产业结构优化升级，强化数字经济支撑，精准做好企业培育，不断推动工业发展质量、效率、动力变革，增创新型工业化新优势。

会议指出，服务业是稳增长、扩内需、促就业、惠民生的重要引擎，要围绕现代服务业重点领域、“跨界融合”、项目招引建设、发展环境等重要方面，持续做优做强现代服务业。“链长制”是推动产业链发展的重要抓手和有效举措，要发挥“链长”带头作用，凝聚工作合力，聚焦重点任务狠抓落实，提升对企业服

质效，为产业链健康发展创造良好环境。营商环境关乎即墨经济增长动力和城市竞争力，要坚持“抓营商环境就是抓发展”，优化政务环境、服务环境、法治环境，加强常态监督，抓好要素供给，以更优的营商环境，匹配企业项目更高的发展需求。

会议强调，各区位、各行业主管部门要扎实做好“五经普”工作，提升站位、强化担当，明确路径、突出重点，抓好问题整改、提高数据质量，确保普查数据真实准确反映我区经济发展情况。要对标上级部署，抓实改革攻坚，创优改革成果，聚焦海洋经济、科技创新、新型工业化发展、数字化转型、优化营商环境等重点工作，积极探索具有创造性、引领性的改革举措，推动重点工作、重点任务高效突破、高效落实。

会议强调，要认真学习领会上级有关会议精神，不折不扣抓好落实。要牢固树立“抓党建就是抓全局、抓党建就是抓发展”的理念，推动上级组织部长会议精神与即墨实际紧密结合，扎实抓好选贤任能，强基固本、引才聚才等各项工作，真正把组织资源、干部资源、人才资源集聚到全区经济社会发展的主战场。要准确把握宣传思想文化工作的新形势和新任务，筑牢意识形态领域安全防线，推动理论武装走深走实，持续文化事业繁荣，弘扬正能量，提高即墨城市美誉度。要扎实做好全区统一战线各项工作，强化思想政治引领，加强党对统战工作的全面领导，推进统战工作高质量发展。

(刘云睿 周程林)

## 蓝谷高新区加快推进香港穗禾智造项目建设

近日，青岛蓝谷高新区通过成立服务专班，推动项目早开工、快建设、早投产，为辖区经济高质量发展提供强有力支撑。

据悉，穗禾集成房屋智造项目总投资约10.6亿元，目前正在进行厂房主体钢结构施工，将打造一座智能化的集成房屋生产基地。

作为省市两级重点项目，香港穗禾集成房屋智造项目于2023年11月启动建设，主要生产可移动折叠房屋、办公室等产品。从项目签约落地开始，青岛蓝谷高新区成立“一对一”的服务专班，建立周调度机制，围绕项目推进过程中的土地、能耗等各类要素，工作人员每周对项目的工地进行实地服务，了解企业和项目存在的困难、相关的进度，及时为企业解决困难，为项目提供“管家式”服务，推动项目及时竣工达产。

(蓝宣)

## 区卫健局促进优质医疗资源加速扩容

记者从区卫生健康局日前召开的2024年卫生健康系统干部作风建设暨工作部署会议上了解到，2023年全区优质医疗资源加速扩容，医疗机构软硬件明显改观，医疗服务能力稳步提升，患者就医体验进一步改善。

2024年，区卫生健康局将聚焦改革攻坚，推进医疗卫生服务体系高质量发展；紧盯时间节点，确保重点项目建设稳步推进；坚持三医联动，进一步健全现代医院管理制度、推进紧密型医共体建设，促进优质医疗资源扩容下沉和均衡布局；加快推进数据互联互通，建设数字卫生健康信息平台，打通各级各类业务系统，实现医共体内双向转诊、业务协同和数据共享。

2024年，区卫生健康局还将深入推进医防融合，持续完善三级协同服务体系，充分发挥专业公共卫生机构作用，建立“回头看”工作机制，高质高效推进基本公共卫生服务项目。

(韩宝江 张燕)

## 我区开展2024年免费“两癌”筛查

日前，即墨区针对35-64周岁农村女性开展免费“两癌”筛查，2023年至2025年为一个周期，期间适龄女性均可免费享受一次筛查服务。

为方便群众检查，区妇幼保健院开通三路查体通道，对于不便外出人员，组织医护人员到基层查体，将服务送到群众家门口；对于在企业上班，时间较为紧张人员，医护人员到企业检查；对于未能按时参加集体检查的妇女，可以到院内进行检查。

(王章)



连日来，随着气温回升，在移风店镇，农民们开始翻整田地，播种施肥、大棚育苗、田间管护……阡陌纵横的田野中，农民们在忙碌着播种马铃薯，勾勒出一幅抢抓农时、人勤春早的春耕图。图为移风店镇泉庄村农民在播种马铃薯。

(张涛 管旋旋)

你的 我的 世界的

青岛温泉茶厂 电话：0532-86567888

